

На набережной Ростова-на-Дону открыт памятник, созданный на народные средства.

Скульптор Давид Бегалов соединил в одной экспозиции пограничников богатой истории.

Его открытия ждали три года. Памятный знак «Пограничникам всех поколений» на набережной в Ростове-на-Дону появился благодаря добровольным пожертвованиям как простых людей, среди которых немало пограничников и ветеранов, так и организаций.

На этом памятном знаке высотой более четырёх метров изображены пограничники всех поколений: казак-стражник, участник Великой Отечественной войны со служебной собакой и пограничник сегодняшнего дня. А под ними размещена карта России, актуализированная с учётом присоединения Крымского полуострова. На бронзовую стелу было собрано более четырёх миллионов рублей.

